



SOCIETATEA NAȚIONALĂ A SĂRII S.A.
Sediul social: Calea Victoriei nr. 220, etaj 4, sector 1, București, CP 010099;
Contact: Splaiul Unirii nr. 76, Corp A, etaj 4 și etaj 5, Sector 4 București, CP 040037
J40/4607/05.05.2010, CUI: RO 1590430, IBAN RO44BRDE445SV65087244450
BRD Dorobanți
ROMÂNIA, Tel: (+4021) 317.89.81/317.89.88; Fax: (+4021)317.89.90/312.95.69,
http:// www.salrom.ro e-mail: secretariat@salrom.ro



SA nr.239/18.02.2025

EXEMPLAR UNIC

SNS nr. 813/19.02.2025

Către: Toți operatorii economici interesați;

CLARIFICAREA NR. 1

Referitor la solicitarea de clarificări a unui operator economic la procedura de achiziție directă în vederea atribuirii unui contract de prestări servicii de realizare film documentar “Drumul Sării”.

Întrebare 1: Puteți să ne ajutați cu o referință de documentar care să fie similar din punct de vedere vizual (testimoniale, scene de epoca, reprezentări actuale etc), cu cel pe care doriți să îl realizăm? Vă adresăm această solicitare pentru a putea calcula costurile de producție, la nivelul de execuție dorit de dumneavoastră.

Răspuns 1: *Vă oferim două sugestii de documentare care ar putea fi similare din punct de vedere vizual: “Unknown: Cave of Bones” sau “Ancient Apocalypse”, care utilizează combinații de testimoniale și scene de arhivă pentru a crea narațiuni captivante.*

Întrebare 2: Analizând caietului de sarcini, îndeosebi Punctul 1/Contextul achiziției, considerăm că realizarea documentarului necesită implicarea unor experți. Aveți o lista de experți (Ex: speolog, arheolog, istoric, agent de turism, chef etc) care doriți să expună informații educaționale relevante pentru subiectele abordate? Experții anterior menționați vor fi contractați (și plătiți) de Salrom S.A. sau de noi?

Răspuns 2: *Nu avem o listă prestabilită de experți relevanți pentru subiectul documentarului. Toate persoanele vor fi contactate și contractate de către firma prestatoare. Toate costurile necesare producției vor fi suportate de către firma prestatoare a contractului.*

Întrebare 3: Pentru filmările în saline, acestea sunt disponibile pentru filmare oricând? Există în luna aprilie indisponibilități la saline?

Răspuns 3: *Salinele Societății Naționale a Sării sunt în principiu disponibile pentru echipa care va realiza filmările. Programul exact se va stabili împreună cu firma prestatoare a contractului.*



Prezentul înscris poate conține și date cu caracter personal ce intră sub protecția Regulamentului (UE) 2016/679. Persoanele vizate cărora li se adresează prezentul înscris precum și terțele persoane care intră în posesia acestuia au obligația de a proteja, conserva și folosi datele cu caracter personal în condițiile prevăzute de Regulamentul (UE) 2016/679.

Întrebare 4: În Caietul de Sarcini, la Punctul 3/Specificații tehnice este prevăzut: "Este obligatorie implicarea în realizarea documentarului și apariția ca narator și/sau actor a unei persoane din mediul gastronomic cu influență în mediul online și televiziune". Studiind pe pagina dumneavoastră de YouTube producțiile video realizate în trecut de Salrom S.A., am observat ca ați colaborat cu domnul Adrian Hădean ca persoana din mediul gastronomic cu influență în mediul online și televiziune.

Doriți și pentru acest documentar să se colaboreze tot cu domnul Hădean sau doriți să propunem noi o astfel de persoană?

Răspuns 4: *Dacă doriți să colaborați cu domnul Adrian Hădean ar fi bine să verificați disponibilitatea sa și interesul acestuia pentru acest proiect. Alternativ, puteți propune și alte persoane influente în domeniu, conform viziunii dumneavoastră.*

Întrebare 5: Persoana respectivă (Adrian Hădean sau altcineva) va fi contractată (și plătită) de noi sau de Salrom S.A. ?

Răspuns 5: *Toate persoanele vor fi contactate și contractate de către firma prestatoare. Toate costurile necesare producției vor fi suportate de către firma prestatoare a contractului.*

**DIRECTOR GENERAL
CONSTANTIN DAN DOBREA**

**Direcția Investiții
Director
Nicolae ȘOLTUZ**

**Compartiment Marketing
Tiberiu DICU**

Redactat
Serviciul Achiziții
Andreea Luiza Buzică

